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Magyarországot a Triplett Veterán Európa Bajnokságon képviselő csapat. 

 

2019. szeptember 15-én, vasárnap este a teljes csapat megérkezett 

Albenaba, az EB színhelyére, és elfoglalta a szálláshelyét. Elfogyasztottuk első 

közös vacsoránkat, ami minden előzetes várakozásnak megfelelt. A CEP 

megtartotta gyors eligazító értekezletét, ahol leadásra kerültek a csapatnak a 

kötelező dokumentumai (útlevél és licence). Megkaptuk a személyre szóló 

kitűzőket, és a lebonyolítás programját. 

 

Egy közös esti beszélgetést követően fáradtan nyugovóra tértünk, hogy 

másnap már pihenten kezdjük a nagy csatát. 

 

Hétfői reggelink elfogyasztása után délelőtti első utunk a boulodrome 

megtekintése volt, ahol közölték, hogy gyakorlásra nincs lehetőség, majd csak a 

verseny előtti bemelegítéskor. A pályák meglepetéssel szolgáltak, hiszen a 

tornacsarnok talajára fóliát, erre forgácslapot, filcet tettek és egy réteg homokos 

gyöngy kavicsot szórtak, ami helyenként több centi vastag volt. Ekkor még nem 

sejtettük, de éreztük, hogy sok meglepetést fog okozni ez a pálya. 

 

2019. szeptember 16-án 14 órakor a csarnokban felsorakozott a benevezett 28 

ország csapata, hogy a játékos és a bírói eskütételt követően megkezdje a 

bajnokságot.  



A beszámolóban található értékelések rendszere 

 

Közelítésnél: 

Jó közelítés (öcsire állás is ide tartozik): döntő helyzetben a pont megszerzése, 

az ellenfél golyójának megelőzése, öcsi vagy másik golyó mozgatásával pontot, 

vagy pontokat írunk. 

Rossz közelítés: sikertelen közelítés egy könnyű helyzetben (egyszerű 

szituációban), vagy pld. öcsi mozdítással az ellenfél golyója pontszerzővé válik. 

Értéktelen (értékelhetetlen): rövid közelítés. Olyan közelítés, amikor elveszti a 

pontot.  

Eredménytelen: ami után újra mi következünk, az ellenfelet nem hozzuk nehéz 

helyzetbe. 

 

Lövésnél: 

Káró: precíziós helyzetben levő golyó találata, helyben maradó lövő golyó, 

utolsó lövéssel pontot hozó lövés. 

Találat: sikeres lövés, a lövő golyó játékban marad, pozitív eredményű találat 

az ellenfél következik. 

Lövés: a célgolyót eltaláló, de az eredményen nem változtató lövés, 

Rossz lövés: sikertelen lövés (lyuk), vagy céltévesztés, saját golyó eltalálása, az 

öcsi hátrányos elmozdítása. 

 

 

Szeptember 16. hétfő 

 

1. forduló: Hollandia – Magyarország (13:2) 

 

Az első fordulóban megkaptuk az előző Veterán EB NK aranyérmesét, nem 

volt őszinte a mosolyunk! Első körben a Drienyovszki J.- Iván L. – Vámosi T. 

összeállítású csapat kezdett. Nagyon szép közelítésekkel, folyamatos lövésre 

kényszerítettük a hollandokat és írtunk 1 pontot. A második körtől sajnos már 

nem voltak tökéletesek a közelítések és a lövéseink sem, így hamar átvették a 

vezetést a hollandok és 1:4; 2:4; 2:6; 2:7; 2:8;2:9; 2:11; és 2:13-al  tizedik  

körben zártak is. 

Drienyovszki János 36%-os közelítés, egyszer kellett lőnie, az találat volt! 

Vámosi Tibor 47%-os közelítés és 12%-os lövés. 

Iván László 38%-al lőtt és 62%-an közelített. 

Szerencsénk sem volt, az ötödik körben 2 pontra álltunk, amikor a holland 

versenyző téves lövéssel kilőtte az öcsit és ők írtak egy pontot. 

A holland ellenfél kiválóan lőtt, és jobban közelített, ez okozta a vereséget. 



2. forduló: Észtország – Magyarország (13:5) 

 

Az észteket verhető ellenfélnek ítéltük, de nem vettük félvállról őket sem. Jól 

is kezdtük 3:0-ra vezettünk két kör után. Ezután következett a fekete leves. Sorra 

rövideket közelítettünk és nem jöttek a jó lövések sem, ezért a hatodik körben 

Tóth Andrást Drienyovszki váltotta 3:12-es állásnál. Fel is jöttünk 5:12-re, de 

utána sajnos már a csere sem tudott sokat változtatni így 5:13-al a nyolcadik 

körben véget is ért a rossz álom. 

Iván László  64% közelítés, nem lőtt, 

Vámosi Tibor 43% közelítés (7 rossz és 3 jó) és 3 rossz lövés! 

Tóth András  Közelítésben 75% , 25%-os lövés (6 db rossz volt!) 

Drienyovszki János az utolsó két körre állt be, 4 közelítésből 1 jó, 1 rossz és 2 

nem hozott pontot, újra mi jöttünk. 

A csapat egy kicsit elkeseredett, de fogadkozott, hogy a következő ellenfelekre 

jobban fogunk koncentrálni, nincs még veszve semmi! 

 

3. forduló: Magyarország – Görögország (13:9) 

 

A nap utolsó összetűzése már 17:35 órakor kezdődött. Nem mondom, 

hogy a csapat nem volt fáradt, de a gyengébben álló görögöket nagyon szerettük 

volna legyőzni, hogy egy kis sikerélménnyel zárhassuk az első napot. 

Drienyovszki-Vámosi-Iván összetételben kezdtük a meccset. Az első három kör 

rémálom volt számunkra! A görögök írtak 5 pontot: 0:5 (!). Ébresztőt fújt a 

csapat és két jó kör után kiegyenlítettünk: 5:5. Innentől már mi irányítottunk. 

Volt egy kis kihagyás a hetedik és nyolcadik körben, de így is 8:5; 8:6; 8:8; 

10:8; 10:9. Az utolsó öcsi kidobás után 12:9-el megszületett az első győzelmünk 

is! Ez jó előjelnek számított a következő napra. 

Drienyovszki János 38%-os jó közelítés, 21% rossz közelítés, 41% értéktelen. 

Vámosi Tibor 23% jó lövés, 62% rossz lövés, 15% érintette, 30% jó közelítés, 

60% rossz, 10% értékelhetetlen. 

Iván László 50% jó közelítés, 35% rossz, 15% eredménytelen, 25% jó lövés, 

75% rossz. 

 

  



Szeptember 17. kedd 

 

4.forduló: Magyarország – Szlovénia (13:7) 

A szlovénektől tartottunk, bár hétfőn ők sem remekeltek. Az előző nap 

győztes csapata kezdett, „győztes csapaton ne változtass” elvet vallva. 

Drienyovszki – Iván – Vámosi összeállításban számunkra nem kezdődött jól a 

mérkőzés, mert két kör alatt 0:4 a szlovénoknak. A harmadik körben írtunk egy 

pontot, de Vámosi Tibor 6 eredménytelen lövése után cseréltünk, Tóth András 

lépett a pályára lövő játékosnak. Ez a csere szerencsére meghozta a várt 

eredményt, mert nyolc kör alatt megfordította csapatunk az állást és 11:5 (!)-öt 

mutatott a tábla. Innen már „csak” be kellett fejeznünk, ami az időlimit alatt nem 

sikerült, de a két plusz öcsi kidobással már igen: 13:7. Megvan a második 

győzelem! Nem gondoltuk,hogy a későbbi Nemzetek Kupájának győztes 

csapatát győztük le! 

Iván László  29% jó közelítés (8 közelítésből 4 öcsire állás), 29% rossz 

közelítés, 42% nem hozott eredményt. 

Drienyovszki János  59% jó közelítés (!), 36% rossz, 5% eredménytelen, 50% 

jó lövés, 25% rossz és 25% érintett lövés. 

Vámosi Tibor három körben 6 eredménytelen lövés. 

Tóth András (csere) 43% jó lövés (2 káró), 57% rossz, 33% jó közelítés, 57% 

rossz és egy értéktelen közelítés. 

Négy forduló után 50%-os teljesítménnyel 2:2 mérkőzés aránnyal vártuk 

az utolsó fordulót. Arra legrosszabb álmunkban sem gondoltunk, hogy az azonos 

2:2 aránnyal álló csapatok közül a legerősebb csapatot kapjuk a sorsolásnál 

Belgium személyében! Ilyen mostanság a magyar petanque-szerencse! 

 

5. forduló:  Belgium – Magyarország  (13:3) 

 

Belgium a legerősebb összeállításban lépett fel ellenünk, egy olyan lövő 

játékossal, aki kétszer hibázott összesen az egész meccs alatt. Nagyon nagy 

ellenállást nem tudtunk tanúsítani ellenük, így 7 körben 3:13-as eredménnyel 

elbúcsúztunk az EB-től. A belgák minden jó közelítésünket káróval lelőtték. 

Kétszer nem sikerült, akkor tudtunk pontot írni. Ez mindent megmagyaráz. 

Drienyovszki János  38% jó közelítés, 31% rossz, 1 rossz lövés, 

Vámosi Tibor  71% (!) jó közelítés. Csak egy rossz közelítése volt, és 3 nem 

értékelhető. 



Tóth András  60% jó közelítés, 1 rossz és 1 nem értékelhető, 22% jó lövés 

mellett (2) 7 nem sikerült (78%). 

 

Összefoglalva: Az induló 28 nemzet között veterán válogatottunk a 22. 

helyezést érte el. Ezzel a helyezéssel a Nemzetek Kupájában folytathattuk 

tovább a szereplést. Meglepetést szlovák barátaink szereztek azzal, hogy az  

előkelő 6. helyen folytathatták az EB 16 között, olyan csapatokat előzve meg, 

mint Belgium, Monaco, Anglia, Hollandia, Dánia, Norvégia és Lengyelország! 

Mi is egyszer egy ilyen szép eredményre várunk.  

A magyar csapat azt a játékot produkálta, ami kis szerencsés sorsolással 

jobb eredményt is hozhatott volna, mert Belgiumtól és Hollandiától nem 

szégyen egy EB-n kikapni. Egy vereség fájt mindannyinknak, az észtek elleni 

fiaskó! Itt csúsztunk el, itt ment el a 16 közé jutásunk. 

 



Nemzetek Kupája 2019. 17-18. 

 

Skócia – Magyarország (13:11) 

 

A Nemzetek Kupájába került 12 csapat 4 kvadrázs csoportban döntötte el, 

hogy ki jut a NK legjobb 8 közé. Az első fordulóban Skócia lett az ellenfelünk, 

aki érzésem szerint verhető csapat volt. Ennek ellenére nem úgy sikerült a 

meccs, ahogy terveztük. Az első 10 körig jól játszottunk, 8:3-ra vezettünk. Innen 

sorozatos rossz lövéseink miatt három körben a skótok írtak sorban 8 pontot és 

fordítottak 8:11-re. Ez lelkileg megviselte csapatunkat, de a küzdőszelem 

megmutatta, hogy fogcsikorgatva két körben kiegyenlítettünk 11:11. Azonban 

az utolsó körben két jó közelítés mellett lőttünk két lyukat, és nem tudtunk 

beállni két golyónkkal. Végeredmény 11:13. Lógó orral mentünk pihenni és azt 

elemeztük közösen, hogyan veszítettük el a meccset 8:3-as vezetésről? 

Megállapítottuk, hogy nagyon sok lehetőséget hagytunk kihasználatlanul, 

többször volt 4-5 golyó a kezünkben, amikor az ellenfélnek már egy sem, és 

ezekből rendre csak 1 pontot tudtunk érvényesíteni. Ez nagy luxus egy EB-n! 

 

Drienyovszki János  16 jó közelítés (59%), 9 rossz (33%) 2 nem értékelhető, 2 

jó lövés (50%) és 2 rossz lövés(50%). 

Iván László  12 jó közelítés (47%), 8 rossz (31%), 2 rossz lövés. 

Vámosi Tibor 7 jó lövés (32%), 15 rossz lövés (68%), 3 jó közelítés (33%), 6 

rossz (67%). 

 

A kvadrázs csoport második fordulójában erőnyerők voltunk, pihentünk. 

Mivel Skócia kikapott Andorrától, a harmadik fordulóban ismét a skótok ellen 

kellett játszanunk a 8 közé jutásért. 

 

Magyarország – Skócia (13:11) 

 

Ezen a mérkőzésen a Drienyovszki – Iván – Vámosi összetételű csapat 

játszott. Iván László közelítésével Drienyovszki János két tökéletes találatával 

2:0. Kis kiengedés, és 2:2, de ez nem roppantotta meg a veterán triót és Vámosi 

Tibor jó közelítéseivel, János 4 pontot érő lövésével hamar 10:2-öt mutatott az 

eredményjelző tábla. Sajnos megint jött a szokásos kiengedés, és a nyolcadik, 

kilencedik körben írtak a skótok 4-4 pontot és így máris 10:10. Ehhez még 

szereztek újabb egy pontot, 10:11. Riadót fújtunk a fiúknak, és János 3 



„öcsiállása” után, Iván László szintén öcsire állt, Tibornak az ellenfél hibái miatt 

lőnie sem kellett 13:11-re nyertünk! A magyar csapat bekerült a Nemzetek 

Kupája 8-as körébe. 

 

2019.09.18.  

 

Törökország – Magyarország (13:8) 

A kilövő pozícióban Tóth András váltotta fel Vámosi Tibort. Ez a mérkőzés 

is szépen kezdődött, három kör 5:0 ide. Ekkor 7 öcsire állás és 9 jó lövést értünk 

el. Aztán jött a szokásos megtorpanás, és máris 5:4. Újabb szép közelítések és 

eredményes lövések után 7:5. Itt feljegyeztem magamnak, hogy felbomlott 

valami bent a pályán, mert András eredményes jó lövései után sorba jöttek 

hibák, és a közelítéseink sem voltak már olyan eredményesek, mint az elején. 

Azonnal cserét hajtottunk végre Tóth Andrást, Vámosi Tibor váltotta fel. Ennek 

ellenére a törökök értek el 4 pontot, és a kilencedik körben 7:9-re fordítottak. 

Innen már két rövid körben be is zárták a meccset 8:13-mal.  Ezzel a vereséggel 

eldőlt, hogy nem kerülhetünk be a Nemzetek Kupájának legjobb négy közé. 

Iván László 5 öcsire állás, 3 jó közelítés (36%), 3 rossz közelítés (14%) 11 nem 

értékelhető közelítés (50%). 

Drienyovszki János 37%-os jó közelítés, 6 rossz közelítés (50%) 3 jó lövés 

(34%), 6 rossz lövés (66%). 

Tóth András 6 jó lövés (38%) 10 rossz (62%). 

Vámosi Tibor (8. körben csere) 1 jó lövés (25%), 2 rossz lövés (50%), 1 

érintette, 2 jó közelítés (100%). 



 

 

 

Összességében a csapat az öt fordulóban átlagosan 43%-os közelítést 

produkált, a lövések viszont csak 22%-os arányban voltak eredményesek! 

Ilyen mutatókkal nem lehet világversenyen jól szerepelni. A csapatszellemre 

nem lehet panaszkodni, mert mindenki próbálta magából a maximumot kihozni, 

és a cseréket is vita nélkül oldotta meg a csapat. Külső szemmel egy észrevételt 

tennék, többször éreztem a kellő koncentrálás hiányát, kapkodás volt jellemző  

akkor, amikor megfontoltan, megbeszélve jobb eredményt is lehetett volna 

elérni. Megtiszteltetés volt számomra, hogy a veteránok engem kértek fel az EB-

re csapatvezetőnek, és remélem tudtam segíteni a verseny ideje alatt! Bízom 

abban, hogy legközelebb kis szerencsével, jobban sikerül a magyar veterán 

válogatottnak a szereplése! 

 

Pécs, 2019. október 2. 

 

Kocsis Tamás  

csapatvezető 



 


